
HỌC VIỆN NÔNG NGHIỆP VIỆT NAM 

KHOA CÔNG NGHỆ THÔNG TIN 

Mã đề:  GT1-K63-1801 

Ngày thi: ……………………………… 

ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN KÌ 1, 2018-2019 

Học phần: Giải tích 1 

Thời gian làm bài: 75 phút 

Loại đề thi: Tự luận - Không được sử dụng tài liệu 

 

Câu I (1.0đ +0.5đ). Cho hàm số:  𝑓(𝑥) = {  
arcsin(𝑥2−1)

𝑥−1
   với 𝑥 > 1

    2𝑥 + 3        với 𝑥 ≤ 1
 . 

a. Tính:   lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥). 

b. Hàm số 𝑓(𝑥) có liên tục tại điểm 𝑥 = 1 không? Tại sao? 

Câu II (1.0đ+1.5đ).   

a. Tính vi phân cấp 1 của hàm số sau :   𝑦 = cos(𝑒2𝑥+3). 

b. Tìm đa thức Maclaurin bậc 3 của hàm số sau :   𝑦 = (𝑥 + 1). ln(𝑥 + 1) 

Câu III (2.0đ+1.5đ).  

a. Sử dụng phương pháp đổi biến số tính tích phân bất định sau:   

∫
√𝑒𝑥+4 + 2

𝑒𝑥+4
𝑑𝑥 

b. Xét sự hội tụ của tích phân suy rộng sau :   

𝐴 = ∫
2𝑥 + 3

𝑥. (𝑥2 + 3𝑥 + 5)
𝑑𝑥

+∞

2

 

Câu IV (1.0đ+1.5đ).  

a. Xét sự hội tụ của chuỗi số sau:  ∑
√3

𝑛
+3𝑛

5𝑛+4

∞
𝑛=0  

b. Tìm miền hội tụ của chuỗi hàm :   ∑
(𝑥+2)𝑛

𝑛

∞
𝑛=1  

….............……………..Hết….............…………….. 

Ghi chú: Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm 

Cán bộ ra đề                                                                Cán bộ duyệt đề 

 

Nguyễn Thị Thúy Hạnh  



HỌC VIỆN NÔNG NGHIỆP VIỆT NAM 

KHOA CÔNG NGHỆ THÔNG TIN 

Mã đề:  GT1-K63-1802 

Ngày thi: ……………………………… 

ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN KÌ 1, 2018-2019 

Học phần: Giải tích 1 

Thời gian làm bài: 75 phút 

Loại đề thi: Tự luận - Không được sử dụng tài liệu 

 

Câu I (1.0đ +0.5đ).   Cho hàm số:  𝑓(𝑥) = {  
arcsin(𝑥2−4)

𝑥−2
   với 𝑥 > 2

     3𝑥 − 2            với 𝑥 ≤ 2
 

. 

a. Tính :  lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥). 

b. Hàm số 𝑓(𝑥) có liên tục tại điểm 𝑥 = 2 không? Tại sao? 

Câu II (1.0đ+1.5đ).   

a. Tính vi phân cấp 1 của hàm số sau   :  𝑦 = 𝑒cos(2𝑥+1) . 

b. Tìm đa thức Maclaurin bậc 3 của hàm số sau :  𝑦 = (𝑥2 − 1). ln(𝑥 + 1) 

Câu III (2.0đ+1.5đ).  

a. Sử dụng phương pháp đổi biến số tính tích phân bất định sau :   

∫
√𝑒𝑥−4 − 2

𝑒𝑥−4
𝑑𝑥 

b. Xét sự hội tụ của tích phân suy rộng sau :   

𝐴 = ∫
𝑥. √3𝑥 − 2

(𝑥2 + 1)2
𝑑𝑥

+∞

1

 

Câu IV (1.0đ+1.5đ).  

a. Xét sự hội tụ của chuỗi số sau:  ∑
(−1)𝑛

2𝑛−3

∞
𝑛=1  

b. Tìm miền hội tụ của chuỗi hàm :   ∑
(√𝑥−1)

𝑛

𝑛

∞
𝑛=1  

….............……………..Hết….............…………….. 

Ghi chú: Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm 

Cán bộ ra đề                                                                Cán bộ duyệt đề 

Nguyễn Thị Thúy Hạnh  



HỌC VIỆN NÔNG NGHIỆP VIỆT NAM 

KHOA CÔNG NGHỆ THÔNG TIN 

Mã đề:  GT1-K63-1803 

Ngày thi: ……………………………… 

ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN KÌ 1, 2018-2019 

Học phần: Giải tích 1 

Thời gian làm bài: 75 phút 

Loại đề thi: Tự luận - Không được sử dụng tài liệu 

 

Câu I (1.0đ).   Cho hàm số: 𝑓(𝑥) =
√4𝑥6−3𝑥2+1

2𝑥2+√𝑥4+3
 .  Tính:  lim

𝑥→+∞
𝑓(𝑥). 

Câu II (1.5đ+1.5đ).   

a. Tìm đa thức Taylor bậc 3 của hàm số sau tại điểm = 2 :  ℎ(𝑥) = 𝑥. 𝑒𝑥−2 . 

b. Xác định giá trị của 𝑚 để  𝑦′(1) =
1

2
 ,  biết   𝑦 = arctan(√2𝑥 − 1 + 𝑚). 

Câu III (2.0đ+2.0đ).  

a. Tính độ dài đường cong (𝐶) từ điểm có hoành độ 𝑥 =
3

2
  đến điểm 𝑥 = 2 biết 

(𝐶) có phương trình là:  

  𝑦 = (2𝑥 − 3)√2𝑥 − 3 . 

b. Tính tích phân suy rộng sau :   

𝐴 = ∫ 𝑥. 𝑒3−𝑥2
𝑑𝑥

+∞

0

 

Câu IV (1.0đ+1.0đ).  Cho chuỗi hàm :   

∑
(2𝑥 + 1)𝑛

𝑛!

∞

𝑛=0

 

a. Xét sự hội tụ của chuỗi hàm trên tại điểm 𝑥 = 0. 

b. Tìm miền hội tụ của chuỗi hàm đó.   

….............……………..Hết….............…………….. 

Ghi chú: Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm 

Cán bộ ra đề                                                                Cán bộ duyệt đề 

Nguyễn Thị Thúy Hạnh  



HỌC VIỆN NÔNG NGHIỆP VIỆT NAM 

KHOA CÔNG NGHỆ THÔNG TIN 

Mã đề:  GT1-K63-1804 

Ngày thi: ……………………………… 

ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN KÌ 1, 2018-2019 

Học phần: Giải tích 1 

Thời gian làm bài: 75 phút 

Loại đề thi: Tự luận - Không được sử dụng tài liệu 

 

Câu I (1.0đ). Cho hàm số:  𝑓(𝑥) =
2𝑥2+cos 𝑥

𝑥2+1
 .   Tính:  lim

𝑥→+∞
𝑓(𝑥). 

Câu II (1.5đ+1.5đ).   

a. Tìm đa thức Taylor bậc 3 của hàm số 𝑔(𝑥)  tại điểm 𝑥 = −1  với : 

  𝑔(𝑥) = (2𝑥 + 3). 𝑒𝑥+1 . 

b. Xác định giá trị của 𝑚 để  𝑦′(0) = 1 ,  biết   𝑦 = √4𝑥 + 𝑚 + tan(2𝑥). 

Câu III (2.0đ+2.0đ).  

a. Tính độ dài đường cong (𝐶) từ điểm có hoành độ 𝑥 =
1

2
 đến điểm 𝑥 = 1 biết 

(𝐶) có phương trình là :    

𝑦 = (2𝑥 − 1)√2𝑥 − 1 

b. Tính tích phân suy rộng sau :   

𝐴 = ∫ 𝑥. 𝑒7−𝑥2
𝑑𝑥

+∞

0

 

Câu IV (1.0đ+1.0đ).  Cho chuỗi hàm :   

∑
(𝑥 − 2)𝑛

𝑛!

∞

𝑛=1

 

a. Xét sự hội tụ của chuỗi hàm trên tại điểm  𝑥 = 3. 

b. Tìm miền hội tụ của chuỗi hàm đó. 

….............……………..Hết….............…………….. 

Ghi chú: Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm 

Cán bộ ra đề                                                                Cán bộ duyệt đề 

Nguyễn Thị Thúy Hạnh  



HỌC VIỆN NÔNG NGHIỆP VIỆT NAM 

KHOA CÔNG NGHỆ THÔNG TIN 

Mã đề:  GT1-K63-1805 

Ngày thi: ……………………………… 

ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN KÌ 1, 2018-2019 

Học phần: Giải tích 1 

Thời gian làm bài: 75 phút 

Loại đề thi: Tự luận - Không được sử dụng tài liệu 

Câu I (1.0đ +1.0đ). Cho hàm số:  𝑓(𝑥) = {
(

3𝑥+5

3𝑥+4
)

𝑥+3

   với      𝑥 > 2

  2𝑥 + 3        với    1 < 𝑥 ≤ 2

√1 − 𝑥        với       𝑥 ≤ 1

 . 

a. Tính :   lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥). 

b. Hàm số 𝑓(𝑥) có liên tục tại điểm 𝑥 = 1 không? Tại sao? 

Câu II (1.0đ+1.0đ).   

a. Tính đạo hàm 𝑦′(0), nếu có, của hàm số : 𝑦 = ln(2 + sin 3𝑥) . 

b. Sử dụng vi phân cấp một của hàm số để tính gần đúng của :  𝐴 = √16,02. 

Câu III (2.0đ+2.0đ).  

a. Sử dụng phương pháp tích phân từng phần, tính tích phân xác định sau : 

𝑁 = ∫(2𝑥 + 1). ln(𝑥 + 1) 𝑑𝑥

2

1

 

b. Tính tích phân suy rộng sau :   

𝐶 = ∫
2𝑥 + 3

𝑥3
𝑑𝑥

+∞

2

 

Câu IV (1.0đ+1.0đ).  

a. Tính tổng của chuỗi số sau:   𝐸 = ∑
2

(4𝑛+1)(4𝑛+5)
∞
𝑛=0  . 

b. Xét sự hội tụ của chuỗi hàm sau tại 𝑥 = 2 :   

𝐹 = ∑
(2𝑥 − 3)𝑛

3𝑛 + 5

∞

𝑛=1

  

….............……………..Hết….............…………….. 

Ghi chú: Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm 

Cán bộ ra đề                                                                Cán bộ duyệt đề 

Nguyễn Thị Thúy Hạnh  



HỌC VIỆN NÔNG NGHIỆP VIỆT NAM 

KHOA CÔNG NGHỆ THÔNG TIN 

Mã đề:  GT1-K63-1806 

Ngày thi: ……………………………… 

ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN KÌ 1, 2018-2019 

Học phần: Giải tích 1 

Thời gian làm bài: 75 phút 

Loại đề thi: Tự luận - Không được sử dụng tài liệu 

Câu I (1.0đ +1.0đ). Cho hàm số:  𝑓(𝑥) = {
(

5𝑥+2

5𝑥−1
)

3𝑥−4

   với      𝑥 > 1

  √3 − 2𝑥        với   − 3 < 𝑥 ≤ 1
−𝑥        với       𝑥 ≤ −3

 . 

a. Tính :      lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥). 

b. Hàm số 𝑓(𝑥) có liên tục tại điểm 𝑥 = −3 không? Tại sao? 

Câu II (1.0đ+1.0đ).   

a. Tính đạo hàm   𝑦′ (
1

3
) , nếu có, của hàm số :  𝑦 = cos(2 + ln 3𝑥) . 

b. Sử dụng vi phân cấp một của hàm số để tính gần đúng của :  𝑀 = √27,33
. 

Câu III (2.0đ+2.0đ).  

a. Sử dụng phương pháp tích phân từng phần, tính tích phân xác định sau : 

𝑁 = ∫(2𝑥 − 3). ln(𝑥 − 3) 𝑑𝑥

5

4

 

b. Tính tích phân suy rộng sau :  

𝑃 = ∫
2𝑥 − 3

𝑥3
𝑑𝑥

+∞

1

 

Câu IV (1.0đ+1.0đ).  

a. Tính tổng của chuỗi số :   𝑄 = ∑
1

(3𝑛+2)(3𝑛+5)
∞
𝑛=0  . 

b. Xét sự hội tụ của chuỗi hàm sau tại 𝑥 = 1 :   

𝑅 = ∑
(3𝑥 − 1)𝑛

3𝑛 + 2

∞

𝑛=1

  

….............……………..Hết….............…………….. 

Ghi chú: Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm 

Cán bộ ra đề                                                                Cán bộ duyệt đề 

Nguyễn Thị Thúy Hạnh  



HỌC VIỆN NÔNG NGHIỆP VIỆT NAM 

KHOA CÔNG NGHỆ THÔNG TIN 

Mã đề:  GT1-K63-1807 

Ngày thi: ……………………………… 

ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN KÌ 1, 2018-2019 

Học phần: Giải tích 1 

Thời gian làm bài: 75 phút 

Loại đề thi: Tự luận - Không được sử dụng tài liệu 

 

Câu I (1.0đ +0.5đ). Cho hàm số:  𝑓(𝑥) = {
  

ln(𝑥−1)

𝑥2−4
         với      𝑥 > 2

  √3 − 𝑥 + 𝑚       với       𝑥 ≤ 2
 . 

a. Tính :   lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥). 

b. Tìm m để hàm số 𝑓(𝑥) có liên tục tại điểm 𝑥 = 2. 

Câu II (1.5đ+1.5đ).   

a. Dùng định nghĩa tính đạo hàm tại điểm 𝑥 = 3 của hàm số sau : 𝑦 = 𝑥2 + 2𝑥 . 

b. Áp dụng quy tắc tính đạo hàm cấp n của tích, hãy tính 𝑦(5) biết :   

 𝑦 = (𝑥2 − 3𝑥). 𝑒𝑥 

Câu III (2.0đ+1.5đ).  

a. Tính tích phân xác định :   

𝐴 = ∫
4𝑥2 − 3𝑥 − 3

(𝑥 − 3)(𝑥2 + 𝑥)
𝑑𝑥

2

1

 

b. Xét sự hội tụ của tích phân suy rộng sau :   

𝐴 = ∫
ln(2𝑥 + 1)

2𝑥 + 1
𝑑𝑥

+∞

2

 

Câu IV (1.0đ+1.0đ). Cho chuỗi hàm :   

∑
2 − (𝑥 + 1)𝑛+1

4𝑛

∞

𝑛=1

 

a. Xét sự hội tụ của chuỗi hàm trên tại 𝑥 = 1. 

b. Hãy tính tổng của chuỗi hàm đó (nếu hội tụ) khi 𝑥 = 1. 

….............……………..Hết….............…………….. 

Ghi chú: Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm 

Cán bộ ra đề                                                                Cán bộ duyệt đề 

Nguyễn Thị Thúy Hạnh  



HỌC VIỆN NÔNG NGHIỆP VIỆT NAM 

KHOA CÔNG NGHỆ THÔNG TIN 

Mã đề:  GT1-K63-1808 

Ngày thi: ……………………………… 

ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN KÌ 1, 2018-2019 

Học phần: Giải tích 1 

Thời gian làm bài: 75 phút 

Loại đề thi: Tự luận - Không được sử dụng tài liệu 

Câu I (1.0đ +0.5đ). Cho hàm số:  𝑓(𝑥) = {  
  

𝑥2− 4𝑥+3

ln(𝑥−2)
     với       𝑥 > 3

  𝑎𝑥 + 3        với     𝑥 ≤ 3
 . 

a. Tính :      lim
𝑥→3+

𝑓(𝑥). 

b. Với giá trị nào của a thì hàm số 𝑓(𝑥) liên tục tại điểm 𝑥 = 3? 

Câu II (1.5đ+1.5đ).   

a. Dùng định nghĩa tính đạo hàm tại điểm 𝑥 = 2 của hàm số sau :  𝑦 = 𝑥3 − 5 . 

b. Áp dụng quy tắc tính đạo hàm cấp n của tích, hãy tính 𝑦(5) biết: 𝑦 = (𝑥2 + 2𝑥). 𝑒𝑥 

Câu III (2.0đ+1.5đ).  

a. Tính tích phân xác định :   

∫
4𝑥2 + 3𝑥 − 3

(𝑥 + 3)(𝑥2 − 𝑥)
𝑑𝑥

3

2

 

b. Xét sự hội tụ của tích phân suy rộng sau :   

𝐴 = ∫
ln(5𝑥 − 2)

5𝑥 − 2
𝑑𝑥

+∞

1

 

Câu IV (1.0đ+1.0đ). Cho chuỗi hàm :   

∑
2 − (𝑥 + 1)𝑛+1

4𝑛

∞

𝑛=1

 

a. Xét sự hội tụ của chuỗi hàm trên tại 𝑥 = 2. 

b. Hãy tính tổng của chuỗi hàm đó (nếu hội tụ) khi 𝑥 = 2. 

….............……………..Hết….............…………….. 

Ghi chú: Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm 

Cán bộ ra đề                                                                Cán bộ duyệt đề 

Nguyễn Thị Thúy Hạnh 


